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Ek Rapor

29.09.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

29.09.2024 tarihinde yapılan 5. koşuda, 3 numaralı QUIEMADA GRANDE isimli atın binicisi Uğur TEMUR, son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. 

Savunmasını 01.10.2024 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 06.10.2024 tarihinden 

itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) 

bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesi uyarınca ( 06.10.2024 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) gün süreyle idman yeri 

dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.949 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.
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1. koşuda, 11 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan TAN VAKTİ isimli ata alıcı çıkmamıştır.

8 numaraya kayıtlı CAN ALEYNA isimli at start çıkışı sonrası bariyerlere çarpması sebebiyle, Saha Veteriner Hekimlerince yapılan 

muayenesi sonucunda ata  7 gün rapor verilerek detaylı tetkik için At Hastanesine sevk edilmiştir.

9 numaralı MİHRİMAH LALİŞ isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

11 numaralı TAN VAKTİ isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

12 numaralı UÇACAKSIN isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışı ve sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve ( b-1 ) bendi uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

1 numaralı FIRTINA BEŞİR isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini 

beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

Ayrıca, 1 numaralı  FIRTINA BEŞİR isimli atın antrenörü Ayhan DİNÇ, atına start eğitimi vermesi hususunda Kurulumuza çağırılarak 

sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 2 numaralı MATHİLDA isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son 450 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

3 numaralı DOĞAN UMUT isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son 150 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2
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6. Koşuda, 4 numaralı GÜMÜŞ YÜREKLİ at son 550 metrede tökezleyerek devrilip binicisi İsmail KATI ' yı düşürmüştür. Akabinde 

yarışın 500. metresinde 4 numaralı GÜMÜŞ YÜREKLİ isimli ata takan 12 numaralı ZÜMRACIK isimli atta tökezleyerek binicisi 

Mert Ali SOLMAZ' ı düşürmüştür.

Koşu sonrası yapılan muayenelerde binicilerde ve atlarda herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

Ayrıca, pist Hakemlerimizce çim pistin 550. metresi kontrol edilmiş ve  yapılan kontrollerde herhangi bir çukur, tümsek veya yabancı 

maddeye rastlanmamıştır.

3 numaralı BÜYÜK YÜREKLİ isimli atın binicisi Salih ÇELİK, son düzlükte iç kulvardan dış kulvara doğru usulsüz kulvar 

değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak tartı 

mahallinde bulunamaması nedeniyle savunması alınamamıştır. Savunması alındıktan sonra binciye gerekli cezai işlem tesis edilecektir.

8 .koşuda, 6 numarada kayıtlı ANADOLU KASIRGASI isimli at koşuya başlamamıştır. Bahse konu atın antrenörü Serkan SÜSLÜ 

atını yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

10. koşuda, 5 numaralı KÜÇÜK BOZTEPE isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1 ) bendi uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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